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Classe: oiseau 

Régime alimentaire: Carnivore  
Il mange des poissons et des crustacés.  

Taille:100 à 120 cm 

Habitat: Il vit sur les banquises de l’Antarctique.  

Particularités : Le manchot empereur ne peut pas voler mais grâce à 
ses petites ailes, il peut plonger et nager très vite. Grâce à son 
plumage et à son épaisse couche de graisse, cet oiseau peut vivre 
dans un environnement glacial : - 40 degrés ! Le mâle s’occupe de 
l’œuf pendant que la femelle part chercher de la nourriture dans la 
mer.  Les manchots vivent en colonie et pour faire face au froid et au 
blizzard, ils se regroupent et forment la tortue en tournant tous 
ensemble.  

Documentaire : Le manchot	
 
    

󰀛󰄬󰂰 
󰀦󰃷󰃵󰇅󰃣󰃂 

󰀩󰃧󰇲󰃫󰊥󰋒󰇐 󰀚󰃫󰃮󰃧󰇐 

Durée de vie:  20  ans.  

 

󰀩󰃮󰃷󰂺󰂮󰃩󰅻  

p󰃣󰃶󰊥󰋒󰇐 p󰃣󰃮󰃯󰄆󰇦󰇐 
󰀞󰇑 󰀠󰆦󰃫󰃨󰃨󰃷󰃧󰇐 

Poids: 20 à 40 kg   

 󰀀󰃰󰃁󰃣󰂿󰃥󰈼󰂶󰃳󰃷󰂲 
Les petits :  les oisillons  

 

󰀠󰆦󰃫󰃨󰃨󰃧󰇐 
 Durée de vie: 20  ans. 

󰀩󰃮󰃷󰃯󰃧󰇐 󰂃󰃱󰅚󰃴󰊥󰋒󰇐 󰀞󰇑 󰁖󰇎󰃣󰃫󰃵󰇱󰇦󰇐   



	

1- Que mange le manchot empereur ?    

_________________________________________ 

 

2- Où le manchot vit-il?  

________________________________________________________________ 

	

3- Pourquoi les manchots font-ils la tortue ?  

________________________________________________________ 
 

4- Qui couve l’œuf pendant que la femelle va chercher à 
manger ?  

________________________________________________________ 

 

5- A quoi ses ailes lui servent-elles ?   

 
 

6- Quelle taille fait-il ?   

________________________________________________________	
	

7-Dessine les manchots sur la banquise.  

 

 

󰀄  

Documentaire : Le manchot	
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